

拆除违建“顽疾” 美化社区环境

建设路街道重拳出击、快速整改,对违建“零容忍”

■新闻连连看

西流湖街道 举行冬季专项救助 工作动员会

本报讯 1月25日上午,西流湖街道民政所召开冬季专项救助工作推进会,会议对街道的专项救助工作进行再安排、再强调和再落实,各行政村、社区书记、主任参加了会议。

会上,街道民政所传达了上级部门关于流浪人员救助工作的相关要求,对街道近期工作进行小结,并指出在下一步的工作中要继续做好日排查、日上报,确保严寒雨雪天气不出现流浪人员冻死冻伤现象。要高度重视。流浪人员救助工作是民生,是人命关天的大事,一定要把思想和行动统一到工作部署上,抓住重点,压实责任。认清形势。在开展巡查工作中一定要对重点路段、重点位置在做到排查,加强巡查次数和力度,做到早发现、早疏导。以人为本。对流浪乞讨人员做好救助和人文关怀,把街道对困难群体的关心和关爱真正落到实处,确保冬季专项救助工作任务圆满完成。记者 张改华

绿东村街道 开展兵役登记工作 宣传活动

本报讯 2018年全国兵役登记工作正式启动。为扎实做好今年征兵工作,1月23日,绿东村街道各社区根据国防部征兵办公室下发的《关于做好2018年征兵准备工作的通知》安排部署新年度征兵准备工作,推进征兵组织建设,尤其对于高中毕业生、在校大学就读生、大学毕业生及家长等做了重点宣传。

在宣传的同时,各社区工作人员对前来咨询的居民进行了详细的讲解,告诉他们如何上网进行兵役登记和应征报名。通过宣传活动,做到让兵役登记工作家喻户晓,人人皆知,从而确保今年兵役登记报名工作顺利开展。记者 张改华

中原西路街道 党建观摩“取长补短” 打通工作新思路

本报讯 1月18日下午,中原西路街道组织相关班子成员,各社区(村)书记和党建专干前往秦岭路街道锦艺西社区、锦艺东社区和杜康社区进行党建观摩学习。

观摩过程中,各社区负责人分别带领大家参观了社区便民服务中心、党群活动室、红色网络家园和多功能办公室等党建专用场所,向大家详细讲述了各自党建活动开展中的具体做法和特色,大家认真看、仔细听、热学,观摩现场气氛热烈。

通过听取经验介绍和实地参观,使大家耳目一新,提高了对基层党建工作的思想认识,树立了信心,明确了方向,增强了工作的责任感和紧迫感。记者 张改华



民积极配合开展工作,争取居民的理解与支持。

连续多日,省五建社区先后出动200余人次对院内垃圾外溢、小广告张贴、种菜、养鸡等脏乱差现象进行拉网式排查、清理。前后规范非机动车乱停乱放80余处、清理卫生死角200余处、清除违规小广告100余处,环境面貌明显提升。

建设路街道十分重视违法建筑拆除工作,将其作为改善城市环境、完善城市功能、提升辖区品位的一项重要工作来抓。前期,街道城管科综合执法中队对私搭乱建、乱堆乱放、圈地种菜养鸡等相关住户下

达《责令停止(改正)违法行为通知书》80余份,随后由街道副主任敖明成带领辖区公安部门、城管科、执法中队、城管协管员、社区网格员等40余人,对岗坡路15号院、建西100号院私搭乱建由南向北依次拆除。

下一步,建设路街道将结合辖区特点,健全工作机制、细化工作,协调、督促辖区老旧小区环境综合治理和长效管理落实,进一步把城市管理工作向科学化、精细化、长效化发展,积极为居民群众营造一个干净、整洁、美好的家园。

记者 张改华 文/图

本报讯 1月18日,省五建社区私搭乱建、遍布小广告、杂物堆积、种菜养鸡等问题被曝光后,建设路街道高度重视,当天上午9点,街道召开紧急会,安排部署专项整治工作,要求相关科室、社区全力抓好落实,对市民反映问题进行逐一核实梳理,制订详细整改方案,分四个小组实地摸排,坚决杜绝此类现象发生。深化全国文明城市创建“回头看”专题会也同时召开,对相关整治工作再部署、再强调,并通报了省五建社区存在的问题,要求各社区以此为戒,加强排查,巩固“双迎攻坚”成果不放松,杜绝反弹。

根据整治地点多为老旧小区、杂居院、楼栋间距小、老年人多等特点,街道有关部门和省五建社区多次组织召开会议,对曝光地点进行实地查看,并向广大居民详细介绍开展整治活动的重大意义、整治内容和标准要求,耐心教育说服居

清理等情况进行了整改,帮助居民合理设置垃圾桶,做到无垃圾堆放,垃圾日产日清,环境干净整洁,提升楼院保洁水平。

下一步,桐柏路街道将加强做好辖区消防安全排查整治工作,一方面更广泛更深入宣传楼院消防安全知识,另一方面加强日常管理,安排人员加强对院内车棚和

智能充电设备的日常检查巡查,避免火灾事故的发生。

经过社区工作人员、党员志愿者和居民的共同努力,辖区无主管楼院卫生环境得到了全面提升,公共设施配备更加完善,安全管理得到了加强,得到小区居民的认可。记者 张改华 通讯员 谢梦姣

■新闻1+1

桐柏路街道开展无主管楼院安全排查活动

本报讯 入冬以来,为确保居民出行安全,消除安全隐患,杜绝发生安全事故,桐柏路街道20个社区(村)不间断开展无主管楼院安全排查活动。活动期间,多次组织社区工作人员和党员志愿者队伍对无主管楼院进行各种形式的安全检查,对无主管楼院私拉电线、充电车棚、杂物堆积、垃圾

西流湖街道 “三创新”开创党建新局面

本报讯 为进一步加强党建工作,西流湖街道坚持以党的建设为统领,以网格化管理为依托,以服务居民为中心,大胆创新,克难攻坚,多措并举,狠抓落实,有力地促进了经济社会和谐稳定和科学发展。

创新组织基础,强化党的领导。党的基层组织是党执政的重要载体。西流湖街道将基层党建工作作为“一号工程”,在扩大党的工作覆盖面和强化基层党组织设置上出实招。拓展思路,大胆创新,加强流动党员、非公企业党支部管理,夯实了党的执政组织基础。

创新活动载体,便民服务民生。街道坚持以服务民生为主线,各党支部挖掘潜力,着力打造叫响特色服务品牌。打造一支真抓实干、勇于担当的干部队伍;打造一支真诚服务、能打硬仗的党员队伍;打造一支富有活力、热心为民的志愿者队伍。通过不断创新工作方式和服务模式,使辖区居民的主人翁意识、幸福指数和居民的归属感显著提升。

创新学习形式,提高党员认识。发挥班子的表率作用,抓好中层干部的带动作用,勤于思考、不断学习,同时选树典型,营造干事创业的浓厚氛围。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

秦岭路街道 开展110宣传日活动

本报讯 1月15日,为进一步宣传110,增进人民群众对公安工作的理解和支持,促进110接处警工作的发展和进步,共建警民心连心,普及警民关系,宣传郑州“110”报警服务平台,锦艺西党群服务中心积极参与秦岭路街道组织的“110,守护新时代美好生活”宣传活动。

中原区秦岭路街道锦艺西社区党群服务中心积极配合此次活动的开展。为了响应此次活动,锦艺西社区党群服务中心的文艺志愿者服务队特意为广大民警带来了精彩的文艺表演。活动中,还穿插着有奖问答环节,主要是关于日常生活中110报警方面的小常识问题,让人民群众进一步了解110的服务内容,呼吁人民群众正确拨打110,支持110的工作,耐心倾听人民群众对110工作的意见和建议,群众们每次都积极举手回答问题。

此次110宣传日活动的开展,使辖区群众比较全面地了解了安全防范常识,有效引导了群众正确使用110,进一步提高了群众的安全防范意识,促使了全社会更加理解和支持公安工作,实现了“警民携手,共同守护新时代美好生活”的目的。记者 张改华